Místní knihovna v Jevišovicích
Rozbor činnosti za rok 2010

Zpracování knihovního fondu:

Fond knihovny tvoří 9 073 svazků, z toho 3 090 naučné literatury a 5 983 beletrie. Celkem přibylo 189 knih. Ubylo 427 knih z důvodu zastarání a opotřebení. Z Městské knihovny ve Znojmě bylo zapůjčeno 306 knih z výměnného fondu. Knihovna nabízí 23 titulů časopisů k půjčování.

Výpůjčky:

V roce 2010 si čtenáři půjčili 8 247 knih, z toho 2 931 časopisů. Dospělí čtenáři si půjčili celkem 3 864 knih, z toho 2086 naučné literatury a 1 778 beletrie.

Děti do 15 -ti let si půjčily 1 452 knih, z toho 862 naučné literatura a 590 beletrie. Počet výpůjček na 1 návštěvníka činil 5 knih. Počet výpůjček na 1 registrovaného čtenáře činil 46 knih.

Čtenáři:

K 31. 12. 2010 bylo v knihovně zaregistrováno 178 stálých čtenářů, toho 73 dětí do 15 -ti let. Knihovnu využilo 1428 návštěvníků z toho 491 dětí do 15 -ti let. Mužů se přihlásilo 58, žen 120.                                                      Počet návštěvníků využívajících internet: 258.                                                                                                                                                      Počet návštěvníků webových stránek: 15 841.
Vzdělávací akce, besedy:

Knihovna spolupracuje se Základní a mateřskou školou v Jevišovicích, pro které uskutečnila celkem 22 besed a knihovnických lekcí. Zúčastnilo se jich 199 dětí. Pro první třídu se stává tradicí pasování na čtenáře, konané v obřadní síni radnice, rytířem Hynkem z Kunštátu. Družina mládeže využívá prostor knihovny pro vystavování kreseb dětí, půjčovala si soubory knih.
Materiálně technické vybavení:

V roce 2010 se knihovna rozšířila o nově vybudované dětské oddělení. Město Jevišovice získalo grant z ministerstva místního rozvoje v hodnotě 123 569, Kč na rekonstrukci dětské knihovny a studovny.     

Návrh na dětskou knihovnu vypracoval Ing. Arch Tomáš Hanulík, vybavení knihovny dřevěnými regály, podiem, stolem zajistila firma Hanulík , stavební práce firma Valda.  Do půjčovny byl zakoupen nový počítač, do dětského oddělení byly dodány starší počítače z oddělení městského úřadu. Nákup knih i časopisů činil 34 947, Kč.

